

CSONGRÁDI HIRADÓ

Tek. M. Nemzeti
2 pld. Budapest

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 25. szám.

Szerkesztési és kiadóhivatali felelős: Bartoss Károly.

1935. január 30. szerda.

Vannak-e hathatós támogatói a csongrádi ügyeknek?

VII.

A vasárnapi cikkünkben ismertettük a „Piroska párt” vezetősége és alstótkáchi Farkas Béla dr. főispán között a város békeje érdekében létrejött megegyezés összes részleteit.

A jelen cikkünkben foglalkozunk dr. Piroska János főjegyzővé, majd polgármesterré történt választásával, valamint a polgármesteri bankettel és a Piroska, Ozsvár és Sággy-féle megbeszéléssel, amelyen a városfejlesztési programot tárgyalták.

A főispánnal kötött paktum után, mivel dr. Piroskának nem volt meg a közigazgatási gyakorlata, a vármegye és a város közgyűlése úgy intézkedett, mivel Csemegi Gyula polgármester nyugdíjazása befejezett dolog volt, hogy dr. Kucsera Ferenc főjegyzőt ideiglenesen megbizsa az alpolgármesteri teendőkkel és dr. Piroskát ideiglenes minőségben megbizsa a főjegyzői teendők ellátásával.

A nevezetes közgyűlésen e megbízás ellen dr. Tóth Dömötör szólalt fel, feleslegesnek tartotta Piroska megválasztását. Utána Sággy S. János kérte a közgyűlést, hogy az örökké kritizáló dr. Piroskát válassza meg a közgyűlés, mert így látja a békét és nyugalmat biztosítani a város vezetésében.

Majd Szedlacsek István apátplébános szólalt fel, aki szintén a nyugalmat és békés kibontakozást ajánlotta a közgyűlésnek és ajánlotta dr. Piroska megválasztását. (Köszönet volt érte a Piroska

részéről az Apát ur többszörös, rendreutasítása a református templomhely tárgyalásánál. A cikkirő.)

Majd a közgyűlés megbizta Piroska János dr-t a főjegyzői teendők ellátásával.

Nemsokára érkezett a polgármesteri állás betöltésére kiírt pályázat meghirdetése. A közvélemény ismerve a főispán intencióit, amelyet dr. Krüger Aladár országgyűlési képviselő is támogatott, csak a dr. Piroska pályázata érkezett be a kitűzött időre. Hogy többen nem pályáztak a polgármesteri állásra, kizárólag annak tudható be, hogy tiszteletben tartották azok, akiknek képesítésük is volt, a főispán és a képviselő akaratát. Az egyhangú választás után dr. Piroska János polgármester bankettet adott, amelyre Csongrád város vezető polgárait és a vármegye számottevő előkelőseit meghívta. A banketten mindenki örült a régen óhajtott békének. Megjegyezni kívánjuk, hogy a banketen résztvevők meghívását megelőzőleg Sággy és Piroska között állandó éles tárgyalás folyt, mert Sággy a mindenkivel való teljes kibékülés mellett érvelt, ami a meghívandók összeállítását illette, míg végre a Sággy érvei Piroskát meggyőzték és sikerült úgy előkészíteni a „békevacsorát,” ahogy az a főispánnak tett ígretnek megfelelt.

A bankett utáni időben egy alkalommal Piroska és Ozsvár összejöttek

Sággy lakásán, ahol a városfejlesztésről beszélgettek. Ozsvár Péter a villanyszerződés lejártára hívta fel a Piroska dr. figyelmét és ajánlotta neki, hogy a kérdést tanulmányozzák át, hogy Csongrád város a szerződés lejártakor megfelelő intézkedések megtételével már készen legyen.

Sággy János felhívta Piroska dr. figyelmét a városnál levő építőanyag készletre, amit annakidején, ő — Sággy — az inségmunkák keretében osztályoztatott és leltározott. Ajánlotta a városház megépítését és az államsegély kérését a képviselő útján.

Ki kell használnunk — mondotta — a pozíciód megerősítésére azt a sok jóindulatot, amit látunk a képviselő és a főispán, valamint a vármegye ré-

szeről. Ha ezt a jóindulatot iparkodunk megtartani, akkor megoldva látom a nagyréti és több utak kikövezését, idővel a vármegyei segítséggel.

Piroska dr. nagy örömmel tárgyalt tovább ezekről a dolgokról a két volt barátjával. Teljesen kidolgozták a részletes eljárásokat is.

A tanácskozás befejezésénél Piroska dr. azt a kijelentést tette, hogy „szetné látni azt az embert Csongrádon, aki veleszembe merne szállni.” Sággy rögtön figyelmeztette, hogy tapintatosan járjon el mindenkivel, arra különösen vigyázzon, hogy senkit meg ne sértsen, mert akkor csak ellenségeket szerez magának. Tartsa magát a becsület-szóra fogadott béke biztosításához.

s. s.
(Folytatjuk.)

Gömbös Gyula reformpolitikája az igazi magyar konzervatív politika

— hangoztatta Antal István Jászberényben mandátuma átvételekor

Zászlódiszbe öltözött vasárnap Jászberény városa s így várta a nap eseményét, amikor átnyújtották Antal István dr.-nak, a kerület egyhangúlag megválasztott képviselőjének a mandátumot. Az ünnepi szentmise után a városháza közgyűlési termében Tarnay Tibor dr. választási elnök átnyújtotta a képviselői megbízásról szóló okmányt lelkes szavak kíséretében s a terem harsány éljenzése közben Antal Istvánnak.

Antal István dr. átvéve a mandátumot, rámutatott arra, hogy annak birtokában is csak azt tudja

mondani, amit programbeszédében hangsúlyozott: Apponyi Albert gróf fennkölt politikai realizmusával kívánja szolgálni Gömbös Gyula miniszterelnök reformpolitikáját, amely reformpolitika új utak felé fogja vezetni a magyar nemzetet. Ennek a reformpolitikának — bár mögötte áll az egész ország — ellenségei is vannak a magyar közéletben. Vannak olyanok, akiknek előjogait csorbitja, hatalmi pozícióját gyengíti, gazdasági hasznát kevesbiti, vagy más „jól felfogott” önérdékét érinti Gömbös Gyula reformpolitikájának érvényesi-

Ma este a színházban: **Szeressen kedves**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tése. Ezek akadályozói a fejlődés menetének s az utból való eltávolításuk közérdekszámába megy.

— Vannak azonban Gömbös Gyula reformpolitikájának nemes és tiszteletreméltó ellenfelei is: azok a konzervatív rétegek, akik a reformok megvalósítását nem tartják a konzervatív politika nagy érdekeivel összeegyeztethetőnek. Ne feledjük azonban, — mondotta emelt hangon Antal István dr. —, nemcsak az a forradalmár aki felhasználva a gazdasági bajokat a társadalmi elégtelenséget s a nemzeti élet egyéb nyomorúságát, felgyújtja a lelkekben a forradalmi tüzeket, de az is forradalmár, aki rövidlátásból, makacsságból, mulasztásból, vagy az idők szava iránti meg nem értésből összehalmozza a gyuananyagot a társadalom mélyén. (Ugy van! Ugy van!)

— Azok a konzervatívok tehát, akik — bármilyen nemes és tiszteletreméltó meggyőződésből — utját akarják szegni Gömbös Gyula reformpolitikájának, nem konzervatív érdekeket szolgálnak, de ellenkezően: a radikális vitorlákat duzzasztják.

— Én tehát — folytatta Antal István — Jászberény mandátumának birtokában is nemcsak azért leszek Gömbös Gyula reformpolitikájának egyik következetes munkálója, mert az a meggyőződésem, hogy ez az egyetlen igazi és tiszta magyar konzervatív politika, de azért is, mert csakis e politika következtülvitele által látom a nemzet érdekeit biztosítottak, mind a reakciós politikai tömegmozgalmakkal szemben. (Ugy van! Ugy van!)

Ezután arról szólt Antal István, hogy ő ahhoz a háborúutáni politikai generációhoz tartozik, amely szerte Európában már átvette a népek vezetését s csak Magyarországon rostokol még jó részt a közélet előszobájában. Gömbös Gyula is ehhez a nemzedékhez tartozik s így az ő kormányrajövetelével voltaképpen ez az új és modern, háborús politikai nemzedék tette le a vizitkártyáját a magyar politika porondjára. A megbízólevél hivatalos szövege mögül —

fejezte be szavait Antal István — egy ősi jászvárosnak, harmincezer magyar testvéremnek a szívdobogását érzem ki-csendülni, bizalmat bátorságot önt belém nyilegyenesen haladni az igazi konzervatív politikának,

a reformok politikájának utján előre.

A nagy lelkesedéssel fogadott lendületes beszéd után vitéz Marton Béla szólalt fel, majd elénekelték a Himnuszt.

Délben a Lehel-szálló nagytermében 400 teritékes közebéd volt.

Agyonszurta apját, leszurta anyját, majd hasbaszurta magát egy jász kun legény

Id. Menyhárt Imre jász-fényszarui gazdálkodó már régóta haragos viszonyban volt fiával, a 23 éves ifj. Menyhárt Imrével. A fiu iszákossága és munkakerülése miatt hétfőn délután szóváltás támadt közöttük. A fiatal Menyhárt a veszekedés hevében kést rántott elő és összeszurkálta édesapját, édesanyját. Az apa azonnal meghalt.

A gazdalegény ezután felment a padlásra és felgyujtotta a házat. A járőrök értesítették a csendőrséget és a tűzoltókat. Ifj. Menyhárt a csendőrök láttára hasbaszurta magát. Menyhártnét és fiát a jászberényi kórházban ápolják. Az asszony állapota életveszélyes, ifj. Menyhárt Imre sebesülése könnyebb természetű.

Bajt csinált a talált fejkendő

Özv. Juhász Józsefné, sz. Nagy Ágnes Tompa Mihály utca 2. szám alatti lakos a múlt év augusztusában krumplit ásní volt Forgó Mátyás tanyáján. A krumpliföldön vala hogy elvesztette a fejkendőjét. F. hó 25-én, a sertéspiacon özv. Juhászné

felismerte a fejkendőt Sebestyén Istvánné, sz. Balla Anna Összetartás utca 1. szám alatti Jakos feje volt vele bekötve.

A felfedezés után özv. Juhászné jogtalan elsajátítás címén jelentette fel Sebestyénét a rendőrségen.

A járdán való talicskázásért 5 pengő lesz a legkisebb büntetés

A talicskájukat gyalogjárdán toló embereket tegnaptól kezdve egészen szigorúan bünteti a rendőrség. Az eddigi 1—2 pengős büntetés helyett a jövőben legalább 5 pengő lesz a legkisebb büntetés.

A rendőrszemek szombat, hétfőn és kedden gyalogjárdán való talicskázás miatt a következőket jelentették fel:

Bodor Józsefné, Török István, Ladvánszki János,

Karai András, Félegyházi Kiss Ferenc, Sipos Frigyes, Ujszászi József, Kallai Péter, Huszka János, Kompó Rozália, Sebestyén Mátyásné, Mencser István, Samu Ferenc, Maszlag Ferencné, özv. Polyák Mihályné, özv. Lantos Mihályné, Révész Antal, Pozsár István, Lévai János, özv. Dombi Menyhártné, Urbaniczki Sándor, Fekete Rozália, Papp Péterné, Onódi

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, január hó 30-án este fél 9 órakor, csütörtökön, 31-én este fél 7 és fél 9 órakor

Gyertyafénynél

Vidám szerelmi kaland 8 felvonásban.

Mi lesz veled emberke?

Dráma 10 felvonásban. Hans Fallada világhírű regényének filmváltozata. — Mindkét film egy előadáson.

Györgyné, Turi István, Kerekes György, Samu Ferenc, Pozsár László, Nagy János, Szél Gáspár, Tatar Gábor, Nagy József, Benedek Andrásné, Almási Andrásné, Gyovai István, Urbán Lajos, Kulik Ferenc, Barta József.

A felsoroltak nagyrésze már 5 P büntetést kap.

A büntetés nemfizetés esetén elzárásra is átváltoztatható.

BORPIAC

A szilárduló irányzat tovább terjed a borpiacon.

A leggyengébb minőségű borok ára is emelkedett. Lényegesebben magasabb áron jöttek létre tényleges kötések.

A 13 fokon felüli borok iránt osztrák számlára állandó érdeklődés mutatkozik és nemcsak a homokvidékeken, de a minőségi borvidékeken is mindenünnen magasabb árakat jelentenek.

Igaz, hogy nagyobb mennyiségek iránt nincs kereslet, de a másodkezek inkább vásárolnak, mint eladnak és mind gyakrabban hallunk érveket, melyek a borárak későbbi megszilárdulását igyekeznek alátámasztani. A tömegborok ára 2 fillér körül van, ezen alul csak egészen kivételes esetekben történnek egyes megszorult termelők részéről eladások. 13 fokon felüli jobb borok ma már 2.7—3 filléren alul Malligand-fokonként nem kaphatók.

A termelők magasabb áron akarnak eladni és tartózkodnak a nagyobb tételek piacra hozatalától. Az alacsonyabb áron venni szándékozók kénytelenek beletörődni abba, hogy nem tudják az üzletet lekötöni, mert egyes helyeken egyáltalán nem akarnak eladni.

Az 1933 évi termésből már csak kis mennyiségek vannak és ezek a gyengébb minőségű borok is rendes áron vevőre találhatnak.

A pénztelenség következtében a közeljövőben az árak előreláthatóan állandó szilárdságot fognak mutatni és ha a pénztelenség egy kirobbanó hossz bekövetkezéseinek utjába is áll, a későbbi hónapokban magasabb árakra is el lehetünk kényszerülve.

HI

— Na 30. szer Martin Adél. Na perckor, 42 perckor

Éjszak ügyelete Barna, C István g

— Vá

Mérséke hány h vagy ha séklet va csökken

— A

gazdasá den d. ülést, a bizott dr. Bas jószágfe tak.

— Ne

nak. Öre gazdálk tárában nál nek sági va kocsit kocsin gazdálk nos 24 a ment kódásá litották

— A

orvosi miniszt mében gépjárn ként, a vezetői vizsgá maguka gedí ke Koczv Széche orvos műveze sát. A kihágá rendör

BI

mind tany nélkü szö lonyö melle

PI

Ingatlan

HIREK

— **Napirend.** Január 30. szerda. Róm. kath. Martina sz. Ref. Márton. Adél. Nap kel 7 óra 14 perckor, nyugszik 16 óra 42 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt északi szél, néhány helyen futó eső, vagy havazás. A hőmérséklet valószínűleg tovább eszik.

— **A vármegyei mezőgazdasági bizottság** kedden d. e. tartotta alakuló ülését, melynek keretében a bizottság elnökévé vitéz dr. Baskay Gyula urad. jószágfelügyelőt választották.

— **Nekihajtott a vonatnak.** Ördögh Antal 50 éves gazdálkodó Domaszék határában a csorvai műtúrnál nekihajtott a gazdasági vasutnak. A vonat a kocsit darabokra törte. A kocsin ülő Ördögh Antal gazdálkodót és Bozsó János 24 éves fiatalembert a mentők súlyos agrázkódással, haldokolva szállították kórházba.

— **A gépjárművezetők orvosi vizsgálata.** Belügyminiszteri rendelet értelmében a közhasználatú gépjárművek vezetői évenként, a más gépjárművek vezetői 3 évenként orvosi vizsgálatnak kötelesek magukat alávetni. A szegedi kerületben most dr. Konezwald Tibor szegedi, Orvényi tér 8. sz. alatti orvos végzi el a gépjárművezetők megvizsgálását. A mulasztók ellen kihágási eljárást indít a rendőrség.

Birtokok

minden nagyságban, tanyával és tanya nélkül. **Házak, szőlők** a legelőnyösebb feltételek mellett és legolcsóbb árban

Pintér-nél
eladók.

Ingtalaniroda, Árpád u. 11. sz.

Javaslatok a tegnapi minisztertanácson

A kormány tagjai tegnap délelőtt 9 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanácson Imrédy Béla, a Magyar Nemzeti Bank elnöke és Jakab Oszkár pénzügyi államtitkár is részt vett. A tanácskozásba később bevonták Winckler Istvánt, a K. H. elnökét is.

A minisztertanácson vitéz Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter az orvosi kamara felállítására, Hóman Bálint kultuszminiszter a közoktatási igazgatás rendezésére vonatkozó javaslatot, Lázár

Andor a nemzetközi légi fuvarozásra vonatkozó varsói egyezményt, a légi járművek által a föld színén okozott károk megtérítésére vonatkozó római egyezményt s végül a légi járművek biztosítási lefoglalására vonatkozó római egyezmény becikelyezéséről szóló törvényjavaslatokat ismertette.

A minisztertanács a törvényjavaslatokat egyhangulag elfogadta és a képviselőházban leendő benyújtásukhoz hozzájárult. Ezután folyó ügyeket tárgyalta a minisztertanács.

Vidékről is sokan jönnek a birkozóbálra

A szombatesti birkozóbál iránt vidéken is nagy érdeklődés nyilvánul meg. Szarvas Józsefnek, a rendezőbizottság elnökének eddig 50 vidéki jelentette be érkezését. Különösen Szentesről és Félégyházról jönnek sokan. A rendezőbizottság méltó

módon fogadja a vendégeket. A gyönyörűen feldíszített báltermen, a kitűnő zingányzenén kívül pompás disznótoros vacsora várja őket.

A ragyogó hangulatot ígérő bálon újabb tervek szerint lesz felvonulás is.

A marseillei királygyilkos egyik cinkosa megőrült

A királygyilkos vizsgálati fogságban ülő cinkosán, Malny, utóbbi időben az elmezavar jelei mutatkoztak. Az orvosok megvizsgálták és megállapították, hogy Malny megőrült. Védője kérvényt nyújtott be, hogy helyezték azonnal szabad-

lábra és örültekházába internálják. Malny annak idején napokon keresztül bujdosott a fontainebleau-i erdőben, míg teljesen kiemerülve, üldözői kezei közé nem került. Annak idején ő kísérte Marseillebe a királygyilkost és Aixben szállt meg.

Megölt a dinamitpatron három gyereket

Bernyák István zilahi munkanélküli bányász a napokban elindult, hogy a környéken munkát keressen. Felesége azalatt könyöradományokat gyűjtött a városban. Bernyákék három gyermeke, egy hétéves leány és egy ötéves, valamint egy kétéves fiúcska magára maradt a lakásban. A gyermekek az egyik fiókban dinamitpatront találtak. A egyik gyerek meggyuj-

totta a patronot. A robbanás mindhárom gyermeket megölte. Mire az asszony hazajött, már csak darabokra tépett holttestüket találta. A szerencsétlen asszony a rémülettől megőrült.

Jó cséplőgép részletfizetésre eladó, esetleg földért elcserélhető. Cim a kiadóban. 83

Kettőshalmi dűlőben mintegy

25 kat. hold föld

eladó. Megbizott:

Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Meghívó

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének tagjait a f. év február hó 3-án, (vasárnap) d. e. 10 órakor az egyesület székházában Jókai utca 14. tartandó évi rendes közgyűlésére tisztelettel meghívom.

Csongrád, 1935. jan. 18.
Szlavák Pál
elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Számvizsgáló bizottság jelentése.
4. Pénztári jelentés.
5. Indítványok.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és díszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres

könyvnyomdája, Uri utca.

7 hold föld eladó, érdeklődni lehet Jókai u. 35. 91

Fatolvajt keres a rendőrség

Tegnap délelőtt fatolvaj kézrekerítésére indított nyomozást a rendőrség. Feljelentést özv. Donka Györgyné, sz. Antal Teréz tett. A József utca 15. szám alatti lakása udvarából akácfaoszlopot és szilvafa derekat vittek el f. hó 20-án. A nyomozás sikerrel kecsegtet. A detektívek már délután nyomába jutottak a tolvajnak. A gyanúsított egy nap-számos.

Nagy márvány villanykapcsoló tábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cim a kiadóhivatalban.

A Szőlőhegyi u. 29. számú Félégyházi Kiss Ferenc-féle és a József u. 16. számú Bori János féle ház eladó, ért. lehet József u. 16. sz. alatt, ahol fél hold föld is van eladó. 101

A csongrádi kir. járás-bíró, mint telekkönyvi hatóság.

248/1935. tkvi sz

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Grósz Arnold végrehajthatónak Kasztl Ferenc és társainak végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 289 P 40 f tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a csongrádi kir. járásbíró területén levő, Csongrád városban fekvő s a csongrádi 18056 sz. betétben A. I. 4. 6-9 sor, 3793, 3794/10, 3790/6, 3790/8, 3791/2. hrsz. ingatlanra 1606 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935. évi február hó 22-ik napján déli 12 órakor a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908:LX. tc. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyesítenni. (1908:XXI. 25. §.)

Csongrád, 1935. jan. 14.
Dr. Boér sk. kir. jbiró.
A kiadmány hitelül.
114 Kissné díjnok.

Fleischmanné fűzőszalonja
URI UTCA 13. SZ
Ajánlja a legújabb modell szerinti **FŰZŐIT ÉS MELLTARTÓIT.**

Nagy választék. Olcsó árak.



Az abbé. Hétfőn este a Kamara Színház nagy sikert értett újdonságát, Paul Anthelme „Az abbé” c. színművét játszották. Bár itt még mindig kevés a száma azoknak, akik látogatják a komolyabb darabokat, — anézőtérén mégis szép számmal voltak és a színmű előadások látogatói száma — úgy látszik — mostmár lassanként emelkedik a színház kitűnő előadásai révén.

Az előadás minden dicsőretet megérdemel. Az Abbé minden szereplője megérdemli az elismerést.

de talán senki sem annyira, mint a címszerepet rendező Vértés Károly. Szívét-lelkét, minden tudását belevitte szerepébe és alakítása izelítő volt előttünk a magasabb művészet iskolájából. Boros Ica, Károlyi János és Kurucz Ernő voltak a darab főerősségei. A többi szereplők is derekasan megállták a helyüket.

A további műsor:
Szerdán: Szeressen kedves. Operett 3 felvonásban.



Jan. 30. szerda.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás jelentés. 13.30 Szalonzene. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16.10 Diák félóra. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Révész Béla előadása. 17.30 Ladányi Ilonka énekel, zongorakísérettel. 18.40 Dobos Imre tárogatózik. 19 15 Tőkés

Anna és Rajnay Gábor előadestje. 20.10 Hanglemezek. 21 A rádió külügyi negyedórja. 21.40 Hírek, időjárásjelentés, üggetőversenyeredmények. 22 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 23.20 Dr. Ottlik György előadása. 23 35 Cigányzene. 00.05 Hírek.

TÖZSDÉ

A budapesti terménytőzsdén folyó hó 29-én irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

| | |
|----------------|-------------|
| 77 kg. új buza | 17.25-17.55 |
| 78 " " " | 17.40-17.70 |
| 79 " " " | 17.55-17.85 |
| 80 " " " | 17.65-18.05 |
| rozsa | 13.70-13.85 |
| tak. árpa | 15.75-16.25 |
| zab | 15.65-15.80 |
| tengeri | 12.50-12.60 |

INGYEN

bevezetjük lakásába a villanyvilágítást.

HAVONTA

30 fillér bért fizet csupán.

Tíz év után

Öné

DIJMENTESEN

a berendezés.

Villanytelep megbízásából:

Engel Mihály, Kiss János, ^{ö.zv.} Régnér Zsigmond^{né}

villanszerelő mesterek.

ASSZONYOM!

kimélje egészségét.

Kölcsön adunk:

vasalót havi 15f bérért
rezsót „ 15f „
2 karikás tűzhelyet 1- „
sütőt havi 1- „
nagy tűzhelyet „ 3- „

korpa 11.50-11.70

Sertésvásár:

| | |
|-----------------------|-------|
| I. r. u. nehéz sertés | 80-82 |
| szedett | 62-70 |
| angol sonka stüldő | 72-76 |
| könnyű angol „ | 60 65 |
| zsír | 1.49 |

Borjuvásár:

| | |
|-------------|-------|
| I. r. borju | 72 78 |
| II. r. „ | 64-71 |
| III r. „ | 45-62 |

Apróhirdetések

Lapát utca 6. számú új ház, tisztviselőnek is megfelelő — eladó, értekezés mindennap 12 órától 3-ig ugyanott. 107

2 drb fiatal hizott sertés eladó Csemegi u. 43. 111

Kaptafák, pangli, székekkel, kályha, asztal és többféle holmi eladó. Jegenye utca 3. 113

14 hold szántó föld a Szent László iskolánál eladó, ért. Kókai terménykereskedőnél. 112

Fél öreghold szőlő rizling és csemege fajtával beültetve Szőke Pál szőlője mellett eladó, értekezés Fohász u. 9. A szőlő nyaralóhelynek is alkalmas. 102

11 hónapos 120 kilogramm súlyú hizott sertés eladó Templom u. 21. 109

Butorozott szobát keresek. Cim a kiadóban. 104

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Szép családi ház eladó. Csáky György utca 18. 12

Keresek két, vagy háromszobás főbérleti lakást azonnalra. Cim a kiadóban. 89

Sertésvágást és husfűtölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

Eladó egy jókarban lévő nagy, fiókos modern irodai íróasztal Apponyi u. 12. szám alatt. 98

Alkalmazást nyerhetnek helyi ügynökök magas jutaléokra. Cim a kiadóban. 64

Szentesi ut 10. számú Melkuhn-féle ház eladó, értekezés Heringer Mihály-nál. 60

Egy háromszobás verandás lakás és egy butorozott szoba kiadó. Templom utca 9. sz. alatt. 115

Szerkesztő: Nyikl Péter.